

# 聊城“质量月”活动正式启动

## 试行首席质量官制度,推广卓越管理模式

本报聊城9月1日讯(记者 李璇 通讯员 肖艳伟) 1日,记者从聊城市质量技术监督局获悉,2013年聊城市“质量月”活动正式启动。在此期间,全市将重点开展质量政策宣传、质量工作提升、质量专项整治和质量知识普及等四个方面13项活动,其中,将试行首席质量官制度。

今年9月是全国第35个“质量月”,聊城市制定的活动主题为“建设质量强市,共创美好生活”。活动月期间,聊城市将继续开展市长质量奖评价。在规模以上企业推广卓越管理模式,评选出一批企业管理卓越,产品质量达到国际、国内先进水平的市长质量

奖企业,树立全市企业管理标杆。并根据国务院及省政府有关文件精神,在全市试行首席质量官制度,邀请国家级讲师,举办首席质量官培训,任命首批企业首席质量官,落实企业质量主体责任。

同时,市质监局将开展“质检利剑行动”,严查彻办食品、儿童用品、化妆品、农资、建材、汽配制假售假等违法大案要案。通过查处一批质量违法案件,整治一批质量安全隐患突出重点区域,严厉打击质量安全违法行为。并对部分重点食品、节令食品、商品条码进行监督抽查。针对历年监督抽查合格率较低的问题产品,市质监局将召开监督抽查不合格企

业负责人约谈会。对连续2年监督抽查不合格的企业,进行企业负责人约谈,查找分析原因,提出整改措施,督促企业落实质量安全主体责任。

此外,还将开展企业质量诚信承诺活动,推动诚信体系建设。组织企业编写发布质量信用报告,选择东阿阿胶等优秀企业质量信用报告进行汇编统一发布。深入开展“计量惠民生、诚信促和谐”活动,以集贸市场、加油站和A级餐饮服务单位为重点,推动诚信计量自我承诺,并为部分中小学校和社区乡镇提供免费计量服务。同时举办汽车“三包”培训,建立汽车“三包”信息管理系统,保

证汽车“三包”规定顺利实施。

质量月期间,市质监局还将

开展棉花质量执法打假,对管理体系和食品农产品认证进行专项监督检查,开展特种设备安全宣

传及大检查。同时,举办“实验室

开放日”、“质量安全进社区”、“质

量服务进商场”、“阳光纤检进校

园”等活动。深入校园开展学生用

絮用纤维制品的质量消费警示宣

传,自觉抵制劣质产品。并对校园

周边小店铺、集贸市场进行检查,

防止劣质絮用纤维制品进入校

园。组织专业技术人员到商场,为

销售者和消费者解答有关质量问

题,进行感官检验,维护消费者合

法权益。

## 暑运结束 客流高峰持续

本报聊城9月1日讯(记者 杨淑君 通讯员 王富全 邹林) 1日,记者从聊城汽车总站获悉,暑运已结束,但客流高峰仍将持续一周左右。

今年暑运自7月1日开始,8月31日结束。暑运结束后,短期客流比较平稳,随着各大高校陆续开学,同时根据预售票的情况来看,预计9月5日前后还会出现客流小高峰,主要以学生流为主,客流主要集中在上午7:30至10:00时间段,尤其是黄岛、日照、青岛、胶州、临沂、潍坊等线路最热。车站将根据客流情况增设加班车,增开临时售票窗口,保证旅客正常出行。聊城汽车总站提醒广大旅客,近期出行还应利用网络、电话、车票代售点等多种途径,提前购票。

另外,自9月1日起,0345次聊城至郑州线路恢复运行,每日一班。0137次聊城至安阳班车恢复运行,每日一班。准备出行的旅客,可提前拨打聊城汽车总站客服热线96596了解客票情况。

## 两万余户企业 完成2012年检

本报聊城9月1日讯(记者 谢晓丽 通讯员 王之凯) 1日,记者从聊城市工商局了解到,目前20379户各类企业完成2012年度企业年检,参检比例达76.14%。

2012年度全市应参检的各类企业为26766户,实际已参检户20379户,全部采取网上年检的形式,网检比例达100%,参检比例达76.14%。

记者了解到,今年年检要求受理人员保持登录办公平台,确保企业年检申请三天内处理完毕,力争当天申报当天预审完毕;对申请、材料不符合要求的,一次性告知存在的问题及应补交的材料,充分运用网上年检系统中“驳回”功能,对于企业因疏忽产生的填报错误,通过驳回意见网上告知企业,减少企业往返次数。安排专人具体负责指导企业网上年检,帮助企业进行网上申报,指导网上录入、年检材料审查、加盖年检戳记等工作。同时,在年检期间对企业提供的前置许可证进行了仔细审查。凡无法提交有效前置证件的,一律不予通过年检,责令其办理变更登记或者注销登记。



尽管被病痛折磨,但嘉嘉坚强的乐观打动每一个人。(家人提供)



齐鲁晚报今日聊城因业务需要,招聘会计一名,要求:专科以上学历;会计或财经类专业毕业,有会计证;能熟练掌握office办公软件;年龄22-28之间;有工作经验者优先录用,试用期三个月,试用期满签订劳动合同,缴纳保险。待遇从优。

报名时间:2013年9月1日至9月10日。有意者请将个人简历、身份证复印件、会计证复印件、毕业证复印件发送到

qwbjrc@126.com。

电话:8277092、8277232

地址:聊城市兴华西路93号 齐鲁晚报·今日聊城编辑部

本报记者 王尚磊

### 1 遭遇 卖房卖车给女儿凑钱治病

2012年5月26日,对于只有6岁的嘉嘉来说是黑暗的一天,练习舞蹈的她意外倒地,脊髓受伤,她立即被送到东阿县人民医院进行治疗,随后又转院到山东省省立医院。医生的诊断犹如晴天霹雳打在了嘉嘉父母的身上,脊髓受伤的嘉嘉不能正常站立。

为了让乖巧可爱的女儿站起来,嘉嘉的父母决定四处求医。2012年6月底,嘉嘉在父母的带领下到了北京一家专门做康复的医院,但高昂的医疗费用让嘉嘉的父母皱起了眉头。

为了省去住院费,嘉嘉的父母在靠近医院的附近租了一间七八平方米的房子,不加水电费每

个月2000元。一家三口挤在狭小的空间生活,尽管日子过得艰难,还好嘉嘉的病情慢慢地有所好转,让她的父母感到欣慰。但花费也越来越多,加上医疗费用等开支,他们一家三口在北京每个月需要花去两万元左右。

为了筹集钱给女儿治病,嘉嘉的父母卖掉了县城的老房子和跑运输的车,又向亲朋好友借了钱,目前已经花去了40多万元。“现在是举步维艰,孩子很听话很坚强,就是去要饭我也给孩子坚持治疗。”孩子的爸爸张洪磊说,亲戚朋友都借遍了,连嘉嘉爷爷奶奶、姥姥姥爷的养老金都拿了出来。

### 2 坚强 轮椅上自学完成一年级课程

今年8月30日,记者见到了嘉嘉的爸爸张洪磊,他这次回到聊城,一是为了继续筹钱,二是给嘉嘉准备小学二年级的教材。自去年6月底去了北京求医后,嘉嘉就一直没有再返回过聊城。张洪磊说,如果不出意外受伤的话,嘉嘉现在应该上小学二年级了。

“做康复治疗的时候很痛苦,她也忍着不哭不闹,还在轮椅上学习画画,自学一年级的课程。”张洪磊说,他妻子是小学教师,在妻子的帮助下,嘉嘉学习能力很强。张洪磊说,他的妻子一直陪伴在女儿身边,因为给女儿治病也放弃了工作。

为了能挣点钱补贴家用,张洪磊的妻子曲杰空闲时做家

教。“每天平均也就三十块钱左右,忙得时候就没空做家教。”张洪磊说,他妻子现在给两个孩子做家教,其中一个孩子家庭很困难,他妻子就免去了这个孩子的家教费。“这个孩子也是跟着家人来北京看病租房住的,看着也很可怜。”张洪磊说。

每当嘉嘉拿着画笔画画,看在眼里的张洪磊就一阵心酸,因为嘉嘉画的是跳舞的小姑娘以及放风筝的小朋友。“孩子在轮椅上坐了一年多了,现在正在慢慢好转。”张洪磊说,每次画完画,嘉嘉就对他说:“以后等我站起来,陪我去放风筝吧。”嘉嘉的坚强乖巧让张洪磊和妻子对未来的的生活充满希望。

### 3 困境 夫妻俩没经济来源,常吃馒头咸菜

在亲朋好友的眼里,张洪磊一年的时间里瘦了30多斤。张洪磊是家里挑大梁的,生活的重担压在他的身上。

“对孩子的治疗我很有信心,我不会放弃。”张洪磊说,他如果因为暂时的困难放弃了,等孩子长大了,他不会原谅自己。

在北京租房的日子里,为了节省花钱,张洪磊和妻子没

有买过一件新衣服,穿的都是亲戚送的。平时买的饭菜都给女儿吃。他们两口子常吃馒头咸菜。

今年春节期间,为了省钱,不来回跑,张洪磊一家三口在北京度过,家里的亲戚大年初二到北京看望他们,到了住的地方,由于空间小,连个站的地方都没有。

在租住的房子里,挂着一

个新书包,那是亲戚送给嘉嘉的,嘉嘉一有空就抱着书包,她想和正常的孩子一样去校园里学习和其他同学玩耍。平时自学时,嘉嘉就把自己当成一个真正的在校生,她在作业本的封面工整地写上“东阿县实验小学一年级四班”。嘉嘉说,下半年她就该上二年级了。

在张洪磊的身上还有一

份捐款记录,记录着好心人的名字。张洪磊和妻子都没有了工作没有了经济来源,为了给孩子治病,目前张洪磊正在考虑找个活干。

读者朋友们,如果您想给这位坚强的女孩送去一丝希望,给她站起来的力量,帮助这个不幸的家庭,可拨打本报热线电话8451234或者嘉嘉妈曲杰的手机13611138697。